
ATA DA 40a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AOS 19 (DEZENOVE) DIAS DO M~S DE OUTUBRO DE
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), AS 18:30 (DEZOITO
HORAS E TRINTA MINUTOS), COM A PRESENÇA
INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES QUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTA!-, O SENHOR
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTE_ÇAO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTE REUNIAO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITU~ DA ATA DA
REUNIÃO ANTERIOR, A_ QUAL, APO_S LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSAO. COMO NAO HOUVESSE
QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI, A MESMA, POSTA
EM VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU
O 1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO
EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES, , -
MATERIAS: PARECERES FAVORAVEIS DAS COMISSOES
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI NO 039/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ESTIMA A
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022"; PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETO DE LEI NO040/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "INSTITUI O PLANO PLURIANUAL, , ,
DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA PARA O PERIODO DE
2022 À 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS";, _
PARECERES FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR NO
003/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"CRIA O POlO INDUSTRIAL MUNICIPAL ANTONIO
ALBUgUERQUE, AUTORIZA DESAPROPRIAÇÕES,
DISPOE SOBRE MEDIDAS DE INCENTIVO AO



DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SOCIAL E DÁ
A

OUTRAS PROVIDENCIAS CORRELATAS";
REQUERIMENTO N° 071/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAIS VASCONCELOS;
REQUERIMENTOS N°S 072 E 073/2021, DE AUTORIA
DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO; MOÇÃO N° 002/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA.
CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO
USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, QUE JUSTIFICOU SEUS
REQUERIMENTOS LIDOS NO EXPEDIENTE. O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA E,
COMO NINGUÉM QUISESSE MAIS FAZER USO DA
MESMA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 10
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A

A

PRESENÇA 12 (DOZE) VEREADORES E A AUSENCIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZERA LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU,
DA SEGUINTE MATERIA: REQUERIMENTO N°
070/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DEARAÚJO, EM QUE FAZ APELO AO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO, JUNTO A
SECRETARIA DE SAÚDE, PARA QUE REPASSE AOS, ,
AGENTES COMUNITARIOS DE SAUDE - ACS, O RATEIO
DO INCENTIVO FINANCEIRO "GRATIFICAÇÃO POR
DESEMPENHO - METAS PROGRAMA PREVINE BRASIL"." ,.,
NESTEMUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA
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VOTAÇAO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO, NAO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES, FAZENDO



USO DA MESMA, O VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS:
"MAIS UMA VEZ VENHO FAZER UM APELO A VOSSA
EXCELÊNCIA, PARA ABRIR AS PORTAS DESTA CASA,
PARA QUE O POVO POSSA TER ACESSO AS NOSSAS
REUNIÕES, E VElAM OS TRABALHOS DOS
VEREADORES. A PANDEMIA GRAÇAS A DEUS ESTÁ
ACABANDO, O NÚMERO CAIU BASTANTE DEVIDO AS
VACINAÇÕES, OS ESTÁDIOS DE FUTEBOL,
BARZINHOS, CASAS DE SHOW, MUITAS COISAS
SENDO REABERTAS. ENTÃO, NÃO VElO MOTIVO PARA
QUEA CASA DO POVO ESTEJA DE PORTAS FECHADAS".
EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
RONALDO GOMES DA SILVA, QUE DISSE O SEGUINTE:
"QUERIA APROVEITAR O ENSEJO E DIZER DO
COMPROMISSO DO PODER EXECUTIVO COM AQUELES, ,
QUE FAZEM A SAUDE DE TIMBAUBA. O PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, ALGUMAS
SEMANAS ATRÁS, MANDOU O PROJETO DE LEI PARA
ESTA CASA, PARA QUE FOSSE REGULAMENTADO ESSA
QUESTÃO DO PREVINE BRASIL, E ESTA CASA, COM
MUITA MAESTRIA, COMPREENDENDO O VALOR
DAQUELES QUE DÃO SUA VIDA NO DIA-A-DIA, OS ACS
- (AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE) FOI ACEITO
DE FORMA UNANIME. QUERO PARABENIZAR O, ,
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO,
QUE COLOCOU UM REQUERIMENTO AQUI, PEDINDO
AO PREFEITO PARA QUE TIVESSE SERENIDADE NA
QUESTÃO DESTE REPASSE. E HOJE, PELA MANHÃ, O
PREFEITO TEVE UMA REUNIÃO JUNTAMENTE COM O
PRESIDENTE DESTA CASA, 10SINALDO BARBOSA DE

, , IN

ARAUJO, E PROMETEU QUE ATE AMANHA, QUARTA-
FEIRA, ESTES PROFISSIONAIS ESTARÃO RECEBENDO
ESTA REMUNERAÇÃO QUE LHE É DE DIREITO. EM
SEGUNDO LUGAR, TALVEZ A MINHA VOZ NÃO CHEGUE
NO PALÁCIO DAS PRINCESAS, MAS, ESTE
GOVERNADOR É UMA VERGONHA PARA A NOSSA- , ,
REGIAO! NOS QUE PASSAMOS NESSA PEDETIMBAUBA
Á GOIANA, ELESDESVIAM O DINHEIRO, ECONTINUAM



OS BURACOS! ENTÃO, QUERIA FAZER UM APELO AO
SENHOR GOVERNADOR, O SENHOR QUE NÃO OLHA
COM BONS OLHOS PARA A MATA NORTE, PORQUE NÃO
DIZER AQUI, TIMBAÚBA, FERREIROS CAMUTANGA,,
ITAMBE E GOIANA, POR GENTILEZA, TENHA
COMPAIXÃO, ACREDITAMOS QUE SEUS DIAS ESTÃO
CONTADOS MAIS PELO MENOS DEIXE O SEU LEGADO

N

AQUI NESTA REGIAO". O SENHOR PRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A, _ A

PROXIMA REUNIAO PARA O DIA 03 (TRES) DE
NOVEMBRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÁS
18:30 (DEZOITO HORAS E TRINTA MINUTOS).
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE, ,
ATA, QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERA
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.
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